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Üvegszálas Háló: Tökéletes alap az ideális rovarvédelemhez. 

A MayFliegen üvegszálas szövetét az évek során milliószor próbálták ki, és 
minden rovarszűrőben, keretrendszerben és ablak- és ajtóredőnyben használják. 

Rendkívül hatékony védelem a rovarok ellen az 1,41 x 1,58 mm-es hálószemeknek 
köszönhetően jó levegőáramlás mellett. 
Nagyon szakadásálló és időjárásálló szövet műanyag bevonatú üvegszálból. 
Gyakorlatilag nincs kopás a keresztezési pontok hőrögzített infravörös 
hegesztésének köszönhetően. 
Jó láthatóság a szövet vizuálisan semleges szürke vagy antracit színének 
köszönhetően. 
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Polltec és Polltec TFP Háló: A pollennek kint kell maradnia. 

Ha elege van az éves pollen okozta kellemetlenségekből, a MayFliegen Kft. 
tökéletes megoldást kínál az Ön számára: a Polltec és Polltec TFP pollenvédő 
szövetek allergiások számára. 

A hagyományos szövetekkel ellentétben a Polltec és Polltec TFP hosszúkás 
hálóval rendelkezik, amely a keskeny oldalon lényegesen nagyobb, mint a pollen – 
ez azt jelenti, hogy több levegő és fény juthat át az anyagon. Ennek ellenére a 
pollen a szövethez tapad. A két szöveten található speciális bevonat felelős ezért, 
amely lényegében magához vonzza és ott tartja a virágport. 

A Polltec védőhatása szélsebességtől és pollenmérettől függően akár 99%-os is 
lehet. Véd a bosszantó pollen és egyben a rovarok ellen. Jelentősen több fényt és 
levegőt enged át rajta, mint a hagyományos rovar- és pollenvédő szövetek. Ezt a 
többszörös védelmet egy ostyavékony high-tech szál biztosítja. 

A Polltec TFP-t a magas fény- és légáteresztő képességre, valamint a jó 
pollenvédelemre optimalizálták. A szél sebességétől függően az összes fű és 
pollen 90 százalékát megtartja. Polltec TFP – ideális megoldás a pollen és 
rovarok elleni védelemre.
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Transpatec: A szinte láthatatlan rovarvédelem. 

A MayFliegen Transpatec rovarvédő szövettel ellátott rovarszűrők teljesen új 
mércét állítanak fel a hagyományos szövettel vagy gézzel szemben:  

Több átlátszóság és fényáteresztés, lényegesen jobb légáteresztő képesség, 
valamint magas szakadás- és szúrásállóság teszi a Transpatec-et a MayFliegen 
termékpaletta abszolút csúcspontjává.  

A Transpatec rovarhálók szinte láthatatlanok, ezért megőrzik ablakai és ajtói 
megjelenését – belülről és kívülről egyaránt. 
A kiemelés: az innovatív szennyeződésgátló bevonatnak köszönhetően kevesebb 
szálló por és rostrészecske tapad az anyagra. Ez az öntisztító hatás egy 
környezetbarát, vízbázisú eljáráson alapul, szerves oldószerek vagy lágyítók 
használata nélkül. 

Több fény: A Transpatec mindenekelőtt ragyogó átlátszóságával nyűgöz le, és 
szinte láthatatlan belülről és kívülről egyaránt. 
Bár a Transpatec 80% feletti nyitott területtel rendelkezik, az egyes hálónyílások 
kisebbek, mint a hagyományos szöveteknél, így a rovarok elleni védelem még 
jobb. A Transpatec vékony szálai csökkentik a szövet felületét és növelik a 
fényáteresztést. 
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Több levegő: A Transpatec légáteresztő képessége körülbelül 140%-kal jobb, 
mint a hagyományos szabványos szövettel. 
A speciális szerkezetnek köszönhetően a légturbulenciák megszakadnak - ez azt 
jelenti, hogy a légáteresztő képesség, különösen gyenge szél esetén, lényegesen 
nagyobb, mint egy normál szövetnél 

Környezetbarát, tiszta és „Made in Germany”

ÚJ: Az innovatív szennyeződésgátló bevonatnak köszönhetően kevesebb szálló 
por és rostrészecske tapad az anyagra. 
A Transpatec kivételes felületét egy újonnan kifejlesztett bevonási eljárással érik el, 
4 lépésben. Teljesen elkerülhető volt a szerves oldószerek, lágyítók és PVC mind a 
menetben, mind a bevonatban. A Transpatec teljes gyártási folyamata a cérnától a 
szövési folyamaton át a bevonatig kizárólag Németországban zajlik. 
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Szabadalmaztatott szövet új szövési eljárással

Ami a szövetépítést illeti, a Transpatec új utakat tör a kötőszálszövés 
technológiájával. A vetülék- és láncfonalak laposan fekszenek egymáson, és egy 
harmadik, mindössze 0,06 mm-es finom és nagy szilárdságú kötőszál segítségével 
rögzítik. Ez azt jelenti, hogy a szövés során rendkívül nagy öltésszilárdságot és az 
anyag homogenitását érik el. 
Ennek további növelése érdekében a keletkező hézagokat a Transpatec számára 
kifejlesztett eljárással pótolják, majd hegesztik. Ez azt jelenti, hogy mindhárom szál 
homogénen és szilárdan kapcsolódik a keresztezési ponton. 
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Kiváló

A Transpatec háló nemcsak praktikus és innovatív, hanem a modern élet 
legmagasabb színvonalának is megfelel. Ezért a szövetet számos rangos díjjal 
jutalmazták: 

Baden-Württemberg tartomány 2012. évi innovációs díja,  
Dr. Rudolf Eberle-díj 
A 2012-es innovációs díj az R&T-től a világ vezető redőnyök, kapuk és napvédelem 
szakvásárától a „Technikai textíliák” kategóriában. 

A Red Dot Design Award 2011 

Az iFdesign díj 2012 

Az új szennyeződésgátló bevonat a következő díjakat eredményezte: 

A Plus X Award 2020 a kategóriája legjobb terméke 
és ismét az R&T Innovation Award 2021 aranyat 
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PLISSEE 
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PLISSEE , a redős redőny - helytakarékos, gyerekjáték és biztonságos 

A rovarvédő redőny rendkívüli megjelenésével a napvédő redőnyökre emlékeztet. 
Nem igényel forgási tartományt, és helytakarékosan használható. A redős redőny 
időjárásálló, könnyen használható és küszöbmentes. Nevét az anyag redőzéséről 
(hajtogatásáról) kapta. PL2 redőnyös redőnyünk akár 3x3 méteres szárnyból is 
megépíthető. Köszönhetően a szabadalmaztatás alatt álló szövettartónak, amely 
elnyerte az R+T 2021 Innovációs Díjat, és más ötletes tervezési ötleteknek. 

 

Nincs felborulás a szakadásálló feszítőzsinóroknak köszönhetően. 
Könnyű áthaladás a rendkívül lapos alsó vezetőnek köszönhetően. 
Modern optika a mai építészethez. 
Nagy nyílásokkal is használható a nagy szélstabilitásnak és a kétszárnyú 
változatnak köszönhetően. 
Könnyű kezelhetőség a teljes magasságban a beépített kormánynak 
köszönhetően. 
Rugalmasan használható a 22 milliméteres beépítési mélységnek köszönhetően. 
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LENGÖAJTÒK 
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Szúnyogháló ajtó: a lengőajtók széles kínálatát biztosítjuk Önnek a megbízható 
rovarvédelemhez. A lakás és az iroda így a meleg évszakban is rovarmentes 
marad anélkül, hogy be kellene zárnia az ajtókat és az ablakokat. Az eredmény 
nagyobb kényelem a beltéri élet és munka során. Itt megtudhat többet arról, hogy 
milyen előnyökkel jár hosszú távon a kiváló minőségű szúnyogháló ajtója. 

 
Miért ezek a lengőajtók? 

▪Az innovatív csapos 
vasalat az akár 120 
fokos nyitásszögnek 
köszönhetően 
kényelmes áthaladást 
tesz lehetővé. 
▪Rugalmasan 
alkalmazható minden 
esetben, kétszárnyas 
ajtóknál is. 
▪Macska- és 
kutyaajtókkal is kapható. 
A nagytestű kutyák 
egyszerűen nyitják a 
teljes ajtót. 
▪A lengőajtó 
biztonságosan és 
magától záródik az 
ellentétes irányba mozgó 
torziós rugóknak és a 
profilba rejtett 
mágneseknek 
köszönhetően. 
▪Opcionálisan zárható 
belülről, kívülről vagy 
mindkét oldalról. 
▪A lengőajtót gyorsan és 
egyszerűen le tudja 
akasztani Ön is.  
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ROLÒS SZUNYOGHÀLÒ 
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Ezek a tulajdonságok szólnak a rolós szúnyogháló mellett:

 A RO4 roló rugóerőjének gyors utánigazítása beszerelt állapotban vagy a szövet 
cseréje a levehető szervizlapon keresztül. 

▪ Az oldalsó kefés lefutósínek megakadályozzák, hogy szeles időben a szövet 
kimozduljon a helyéről. 

▪ Az állítható magasságú tengely és a letekerő perem egy állandóan feszes, 
párhuzamosan futó szövetet biztosít. 

▪ Egyszerű műszaki megoldások, keskeny szerkezet és kedvező ár – ez a 
meggyőző RO5 rolós szúnyoghálója. 

▪ A beépített fék még kényelmesebbé teszi a Transpatec roló használatát. 
▪ Ablakon és ajtón egyaránt alkalmazható. 

Minden igényt kielégítő, kiváló minőségű rolós szúnyogháló 

A földszinti ablakok, teraszajtók és tetőtéri ablakok mind külön követelményt 
támasztanak a rolós szúnyoghálóval szemben, ezért többféle kivitelben biztosítja a 
hatékony rovargátat. A rolós szúnyogháló minden változata megbízható, ellenálló 
és gyerekjáték a használatuk: rolós szúnyogháló az ablakokra, tetőtéri ablakokra 
és elektromos modellek az ajtókra. 
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Rolós szúnyogháló ablakra

Az általunk forgalmazott termék, már 1997-ben innovációs díjakat nyert, az 
akkoriban újnak számító rolós szúnyoghálóként. Azóta tovább fejlődött a minőség, 
és a roló egy igazi klasszikussá vált a rovarok elleni védelemben. Két ujjal 
könnyedén kioldható és további beavatkozás nélkül felgördül. Ugyanilyen 
egyszerűen lehet egy kézzel újra lehúzni. Az oldalsó kefés lefutósín biztosítja a 
szövet optimális tartását széllökések esetén is, megakadályozva így a szövet 
csúnya kimozdulását. 

A rolós szúnyogháló tengelye állítható magasságú és a letekerő peremmel együtt 
gondoskodnak arról, hogy a védőszövet mindig feszes és gyűrődésmentes 
maradjon. Az R04 modell a levehető szervizlapnak köszönhetően felszerelt 
állapotban is megigazítható. Az R05 rolós szúnyogháló megfelel a keskeny 
kialakítás iránti igényének vonzó ár-érték arány mellett. A rolók szinte láthatatlan 
Transpatec szövettel vannak felszerelve. Tiszta kilátás rovarok nélkül: a rolós 
szúnyoghálóival ez nem probléma. 

• Folyamatosan fejlesztett minőség 
• Egyszerűen felhúzható roló 
• A roló ellenáll a széllökéseknek is 
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Rolós szúnyogháló tetőtéri ablakra

A tetőtéri rolós szúnyogháló a megbízhatósága és rugalmassága miatt meggyőző. 
A tetőablak tisztításához a rolót néhány lépésben leakaszthatja, majd utána 
ugyanilyen egyszerűen visszahelyezheti. A roló előnyeire, vagyis a kényelmes 
egykezes használatra, a gyors utánigazításra és a stabil kefés oldalsínekre, a 
tetőtéri modellek esetében is számíthat. Ezenkívül pedig néhány különleges extra 
funkció is választható. Ezek közé tartozik a beépített szúnyogháló és árnyékoló 
szövet, a Polltec pollenvédő szövet, valamint a robusztus tolókeretek. 
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TOLÒAJTÒ 

A nagyméretű erkélyek, teraszok vagy télikertek ajtói nyáron igazi örömöt 
jelentenek. Szélesre nyitva, beengedik a friss levegőt és a napot a házba. Sajnos 
ez a rovarok számára is akadálytalan hozzáférést biztosít; különösen este, amikor 
a fény a házban vonzza a bajkeverőket. Szerencsére van megoldás: a rovarvédő 
tolóajtó, amely piacvezető a személyre szabott rovarvédelmi megoldások piacán 
Németországban. 

Alacsony beépítési mélység maximális robusztussággal és nagy 
szárnyméretekkel. 

Gyengéd fékezés és biztonságos reteszelés a rejtett záróféknek köszönhetően. 
Opcionális lábmélyedés a biztonságos használathoz szabad kéz nélkül. Csendes, 
hosszan tartó futás az alacsony zajszintű, rozsdamentes acél golyóscsapágyas 
görgőknek köszönhetően. 

A szárny könnyen rögzíthető és leválasztható a rugós biztonsági berendezésnek 
és a csúszóvezetőnek köszönhetően
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